



## Møtereferat

<b>Utvalg</b>	<b>Faglig samarbeidsutvalg beredskapsplaner</b>
<b>Møteleder</b>	Hans Olav Ose
<b>Referent</b>	Hans Olav Ose
<b>Møtenummer</b>	2
<b>Dato</b>	16.09.21
<b>Tidspunkt</b>	10:30 – 12:30
<b>Sted</b>	Teams

### Tilstede medlemmer:

<b>Organisasjon</b>	<b>Navn</b>	<b>Stilling/Funksjon</b>	<b>Møtt</b>
HMR, Stab	Hans Olav Ose	Beredskapssjef og sikkerhetsleder	x
HMR, Klinikk Volda	Mona Ryste	Rådgiver, beredskapsleder	x
HMR, Klinikk Ålesund sjukehus	Inge Ødven	Rådgiver, beredskapsleder	x
HMR Klinikk SNR Molde sjukehus	Anita Skarshaug Kvendseth	Rådgiver, beredskapsleder	x
HMR, Klinikk SNR Kristiansund	Carina Wollan Myhre	Assisterende klinikkssjef SNR, beredskapsleder	
Nordmøre interkommunale politiske råd	Bjørn Sletbakk	Ass. Kommunedirektør Tingvoll kommune	x
Romsdal Regionråd	Harald Westby Digernes	Helse- og velferdssjef Rauma kommune	
Sunnmøre Regionråd-Nordre	Esben Søbstad	Seniorrådgiver/beredskapskoordinator Sula kommune	
Sunnmøre Regionråd-Søre	Arne Runar Vik	Kommunalsjef Teknisk Ulstein kommune	x
Praksiskonsulent/fastlege	Sindre Klokk	Fastlege Ålesund kommune	x
Brukerrepresentant kommune	Lillyanne Blindheim-Rødal	NRF/Kreftforeningen	x
Brukerrepresentant HMR	Asbjørn R. Gausdal	FFO	x

### Andre deltakere:

Stine Sætre fylkesberedskapssjef, Statsforvalter Møre og Romsdal  
Fylkeslege Karin Muller Mikalsen, statsforvalter Møre og Romsdal (deltok frem til 11:25)  
Beredskapssjef Albert Gjørtz, Ålesund kommune  
Beredskapssjef Torill Berg, Molde kommune

## Agenda:

- Velkommen v/leder Hans Olav Ose
- Gjennomgang og godkjenning av referat
- Gjennomgang av delavtale mellom helseforetak og kommuner
- Orientering om utviklingsplan beredskap Helse Midt Norge og orientering om fagutvalg Trøndelag
- Gjennomgang av handlingsplanen som skal revideres. Status fra helseforetak og kommuner
- Innspill til ny handlingsplan
- Avklaring av videre fremdrift og møteform
- Eventuelt

Sak nr.	Sak	Vedtak/aksjon	Ansvarlig	Frist
06/21	Velkommen	Gjennomført kort presentasjonsrunde	Hans Olav Ose	
07/21	Gjennomgang og godkjenning av referat	Referat gjennomgått. Merknader om navn og titler tatt til etterretning.	Hans Olav	Utført
08/21	Gjennomgang delavtale mellom Helseforetak og kommune  Viser til vedlegg delavtale	Gjennomgang av delavtale med mandat og sammensetning.	Hans Olav Ose	Utført
09/21	Orientering om utviklingsplan beredskap Helse Midt Norge og orientering om fagutvalg Trøndelag	Tar til orientering.  Viser til vedlegg framtidnotat og referat frå fagutvalg i Trøndelag	Hans Olav Ose	Utført
10/21	Gjennomgang av handlingsplanen som skal revideres. Status fra helseforetak og kommuner  Viser til vedlegg handlingsplan 2017-2019 og vedlagt presentasjon.	Status gjennomgått for kommuner og helseforetak.  Forfall representant Romsdal regionråd- status tas i neste møte*  Både helseforetak og kommuner ser nytten av å bli bedre til samhandling innen helseberedskap.  Stort forbedringspotensiale relatert til å formidle	Hans Olav Ose Nordmøre interkommunale politiske råd Bjørn Sletbakk Romsdal regionråd Harald Westby Digernes Sunnmøre regionråd Søre Arne Runar Vik Sunnmøre regionråd Nordre Espen Søbstad	Utført med merknad*

		<p>handlingsplanen internt i helseforetaket og i kommunene. Viktig at lokale samhandlingsutvalg også bidrar til dette når handlingsplan er godkjent.</p> <p>Mange endringer har skjedd både med kommunereform og omorganisering i helseforetaket – beredskapsplaner og kontakter må oppdateres ved endringer.</p> <p>Flere bemerker det gode samarbeidet som har utviklet seg mellom kommuner, frivillige og aktører i Pandemihåndteringen.</p> <p>Forskningsposten har samlet inn planer fra Kommuner og helseforetak relatert til Pandemihåndteringen. De blir forespurt om å holde innlegg om dette på neste møte</p>	Hans Olav	Neste møte
11/21	Innspill til ny handlingsplan	<p>Viktig at man har fokus på mandatet til fagutvalget, og ikke gaper over for mye. Hovedfokus er helseberedskapsplaner.</p> <p>Fylkesberedskapssjef orienterer kort om ansvar og rolle til Statsforvalter og kommunene</p> <p>Flere påpeker behovet for en digital plattform der man kan dele planer mellom aktørene.</p> <p>Grunnet tid til disposisjon så blir hovedfokus på neste møte å arbeide med revisjon av handlingsplanen.</p> <p>Leder og nestleder lager utkast mal handlingsplan som arbeides videre med av fagutvalget på neste møte</p>	<p>Stine Sætre</p> <p>Hans Olav Ose</p> <p>Hans Olav Ose Harald Westby Digernes</p>	<p>Utført</p> <p>Neste møte</p> <p>Neste møte</p>

12/21	Avklaring av videre fremdrift og møteform	Neste møte planlegges som dagsmøte på Vestnes 10- 14. forslag møtedatoer blir sendt ut så raskt som mulig.	Hans Olav Ose og Harald Westby Digernes	Under avklaring
13/21	Evt.	Ingen meldte saker		Utført